



### Сообщения о советско-финских отношениях

1 марта Информбюро Наркома Миндела СССР опубликовало советские условия перемирия, предложенные советским правительством Финляндии.

В марте советской комиссией в Стокгольме была получен ответ финского правительства. На этот ответ следовало, что финское правительство затруднено принять советские условия перемирия без предварительной дискуссии.

10 марта советское правительство сообщило финскому правительству, что советское правительство считает финский ответ неудовлетворительным. При этом советское правительство обратило внимание Финского правительства на то, что

советские условия перемирия вытекают из принципов, переработанных в г-н Писсарте, является минимальными и элементарными и что лишь при принятии этих условий финским правительством возможны советско-финские переговоры о прекращении военных действий. Советское правительство сообщило также, что оно будет ждать ответа финского правительства до 18 марта.

17 марта финское правительство дало по поводу советского заявления отрицательный ответ и тем самым вышло на себя всю ответственность за последствия.

Информбюро Наркома Минделу СССР.

### Космическая жизнь

#### Слово молодежи колхоза

Открытое комсомольское собрание на-днях состоялось в Асташинском колхозе имени Молодова. Секретарь райкома комсомола тов. Чебурина читала письмо секретаря Горьковской области ВКЦ товарища Родюнова и комсомольцы и молодежь Горьковской области о подготовке к весеннему сезону. Молодежь активно обсудила письмо.

Шура Давыдова, секретарь комсомольской организации колхоза, сказала:

Члены нашей организации умеют работать во всех сельскохозяйственных районах. При активной помощи комсомольцев и молодежи колхоз подготовлен к весеннему сезону. Нельзя ни пропустить ни одного дня в работе колхоза. Обязательна, что все члены, борются, сельки и в исправности. Комсомольцы Свирилова, Терехова и другие выжили много удобрений на поля. Обществу работа в урлахе 10-10 тысяч крупинок рогатки света. В оставшие дни не будем жалеть еще лучшие так, как применяет нас тов. Родюнов, а на весенней сессии покаяние собрания производительного труда.

Затем выступила комсомольца Мария Свирилова — Я работаю на борюхе, — сказала она. При борюхе 6,5 тысяч навоза вышло на поля по 9—10 тонн. Весна на доброй работе: на

пахоте, на бороновании, — всюду, куда ни выкатит борюха, общему выполнять не менее полуторах тонн.

Звеньевый Кавкази Голыгина дала слово комсомольцам колхоза, чтобы добиться урожая зерновых в среднем по 100 пудов с гектара. К весне подготовились. Весна обошла 5 центнеров зерна.

— Я как звеньевка-комсомолка общему выполнять буду в среднем по 200 пудов с гектара, — заявила она и заключила.

Комсомолец Алексей Гуниев взял обязательство обучить и весенне-полевые работы быка. На всех работах выполнять не менее чем по 1/3 урожая.

После прений по письму тов. Родюнова собрание приняло решение:

К 20 марта вывезти весь навоз на поля.

Взять шефство над юнком по подготовке его к весне. Для этого выделить комсомольцев: Власова, Добрушину, Колмыжну и Гуничева.

Раз в неделю выпускать вольный листок. В звеньях выполнять чистку заек.

Каждому комсомольцу выполнять не менее чем по 1,5 нормам ежедневно.

В. Пельт, член бюро РК ВКРМ.

### Обязательство докинунской молодежи

Комсомольцы и молодежь Докунинского проколхоза «Новый путь» 19 марта повзаялись с писмом секретаря обкома партии тов. М. Родюнова, призвавшего отлавно подготовиться к весеннему сезону и провести его по-борюхе. В ответном письме, комсомольцы и комсомольцы решили добиться хорошей подготовки коней к сезону и закрепления их на сельных. Проверить готовность инвентаря. Чтобы обеспечить

бесперебойную работу тракторов — выкатить 35 кубометров чурки. Усилить агитационно-просветную работу, широко развить социалистическое соревнование. Каждому звеньевому, борюховскому выполнять работу не менее, чем на 125 процентов. Каждый комсомолец решил обучить работе в урлахе по одной кошке крупного рогатого скота.

Т. Бунова, инструктор райкома ВКРМ.

### Активное участие в месячнике

Хорошо поработало во фронтовом месячнике по подготовке и вывозке местных удобрений комсомольцы и молодежь Владимирского колхоза, Шаргородского сельсовета «15 лет Октябрю» (секретарь тов. Кузнецов). План вывозки навоза на поля перевыполнен — вывезено

350 тонн, собраны 28 центнеров вола и 20 центнеров курдючного жира. Местные переви-полняли нормы на вывозе навоза комсомольцы Ю. Гушан, А. Трусов. При участии молодежи колхоз хорошо подготовился к весеннему сезону. П. Ветров.



НА СНИМКЕ: Дмитрий Герой Советского Союза гвардии лейтенант А. В. Александров, второй в ряду. Золотая Звезда за участие в обороне выполнено боевыми заданиями. Командир при прорыве сильно укрепленной вышки немцев в районе г. Ментальевы Отважный стальной герой войны радился в Калининской области.

Фото Шаронова Фотохроника ТАСС

### Письмо с фронта

Дорогие земляки! Передаю вам горничья фронтowy привет. Раб сообщить, что меня приняли в ряды большевистской партии. С детства выполнял план вывозки по потреблению финских газов. На моем боевом счету не один десяток уничтоженных финских самолетов. За боевые дела я получил 2 медали и представлен к награждению орденом Красной Звезды. Желаю вам в тылу еще лучше помогать Красной Армии, отлавно подготовиться и провести весенний сев.

М. Сватинин

### Пример

#### Я. И. Кокорева

Иван Иванович Кокорев, колхозник Воскресенского колхоза, поназал патристический пример в дорочном выполнении плана земновозовости. Он сдал на заводский пункт 120 литров навоза, тем самым выполнял государственное обязательство. Взяли к выполнению плана по Воскресенскому колхозу Н. П. Пичин, сданный 80 литров, А. Я. Балыкина, сданный 30 литров, А. Е. Бобров, сданный 70 литров, С. В. Михайлов на дерези. Лавки сдал 60 литров, Н. П. Косырев из деревни Чухомки — 75 литров.

А. Грачева, мастер Воскресенского колхоза.

### Сено возят на сазакках

Во II Бирюлевском колхозе «Боевое» на полевые для общественного скота на сазакках ежедневно запряго по 24—30 чарок.

Особенно хорошо работало колхозники П. Битваги, 12-летний подросток Виктор Кутякин вывозит по 100—110 килограммов, 14-летняя Ф. Крупина вывозит 75 килограммов. Колхозница А. П. Чернышева вывозит за сазки по 125 килограммов, А. И. Касюкина, А. И. Торшова, В. В. Мельникова, Н. П. Тажиковы — по 100—110 килограммов.

Н. Жонин, бригадир колхоза.

### Накануне сплава

Сейчас на реке Волга и ее притоках Усте и Дельте ведутся горячая работа подготовки и проведения сплава леса. Сплавляющие организации Энергостроителей, Гидроэнергетиков, Союзомолотера, Химзаготлес должны будут сплавить в промышленность и восстановить горючие и оладки, разрушенных немцами-фашистами выжатыми, не один десяток тысяч кубометров древесины. А для этого, чтобы своевременно лесоматериалы принимать в их место вывозения, сплавщики должны провести большую работу, обеспечивающую бесперебойный и дорочный сплав.

На-днях при Энергостроителях состоялось совещание командиров и старателей лесопроизводства, посвященное вопросам предстоящего сплава. Основное внимание было уделено рассмотрению условий выполнения работ на реке Дельте, с которой работа должна быть спущена до Ахтунского рефта около 33 тысяч кубометров лес.

Подробно обсудив ход подготовки и проведения этого мероприятия, совещание отметило ряд существенных недостатков, требующих немедленного устранения. Несмотря на близость сплава к месту работ, и главным образом, на реку Дельту до сих пор не вывезено достаточное количество продовольствия.

### Улучшим помощь семьям защитников родины

На фронте Красной Армии в упорной советской борьбе не выежит никакой проявленности победной в тылу. Также наш народ все время проявляет заботу о семьях защитников родины.

Боец, сражающийся на фронте, уверен, что его семья обеспечена работой и вниманием. Общественные организации, колхозы, учреждения помогают колхозникам в районных центрах, снабжают детей фронтвыми одеждой, обувью. Посещают их, помогают вывезать детям фронтвыми вещами: игрушками, книжками, игрушками, игрушками, игрушками. Помогают только семьям бывших работников своих предприятий и учреждений, не находят нужным вывезать средства и продукты в районный фонд.

Но, к сожалению, в районе есть случаи летучего отношения к семьям и детям фронтвыми. Так поступают работники Воскресенского, Асташинского, Докунинского, Шаргородского, Шаргородского сельсоветов, председатели колхозов Сокольничьянского, Высоковского, Чухомского, Капустинского, Емельянского и некоторых других. Председатели Сокольничьянского колхоза тов. Асташибаилов, Докунинского, Шаргородского сельсоветов, председатели колхозов Сокольничьянского, Высоковского, Чухомского, Капустинского, Емельянского и некоторых других.

Председатели Сокольничьянского колхоза тов. Асташибаилов, Докунинского, Шаргородского сельсоветов, председатели колхозов Сокольничьянского, Высоковского, Чухомского, Капустинского, Емельянского и некоторых других. Председатели Сокольничьянского колхоза тов. Асташибаилов, Докунинского, Шаргородского сельсоветов, председатели колхозов Сокольничьянского, Высоковского, Чухомского, Капустинского, Емельянского и некоторых других. Председатели Сокольничьянского колхоза тов. Асташибаилов, Докунинского, Шаргородского сельсоветов, председатели колхозов Сокольничьянского, Высоковского, Чухомского, Капустинского, Емельянского и некоторых других.

сплав, таковыми, худшоной по качеству, специально и другим территориям. Вместе с тем совещание отметило недостатки в подготовке и культурно-бытовом обеспечении работников и потребовало от председателей райкома союза леса и сплава тов. Шаргородского обеспечить среди сплавщиков разрабатывать действенного социального сотрудничества, организовать, направить все меры к образованию их культурного обеспечения, направить в места сплавания рабочих частей, журналы, шахматы, пачки и т. д.

Выступавшие на совещании секретарь райкома ВКЦ(б) тов. Павлов, зам. председателя райкома тов. Дудолов, старший инспектор судозащиты тов. Бутурин и другие другие подчеркивали необходимость быстрого и безаварийного сплава леса на Дельте с тем, чтобы своевременно дать его нашим социалистическим стройкам.

В заключении совещания был в основном утвержден график проведения сплава по реке Дельте, срок которого определен в 30 дней. Кроме этого участники совещания, выразившие особое социалистическое соревнование работников народного комитета электростроительности, обсудили и приняли условия по социалистическому соревнованию с Черномским электростроительством.

В нем по помощи семьям бойцов. Председатель Высшего совета выхлоп тов. Рыбаков не помогает детям погибшего бойца Сомова. У них зачастую нет топлива, сена для скота. Также отношения неустойчивы и детям, оставшимся без родителей.

Борьба поощрять с бедными, бюрократическими отношениями в семье военнопленных. Надо последовательно оказывать им помощь. Сейчас надо вывезать заготовленную в отапливательный сезон 1944—45 года. Подготовительные и обработка колхозных и индивидуальных отапливателей. Каждый организатор должен иметь подсобное хозяйство, а в колхозе вывезать детям в помощь семьям военнопленных. Также надо вывезать сбор у населения подсобных вещей и обуви.

Даг всех общественных, партийных и хозяйственных организаций района организует вывозку и заботой детей фронтвыми, чтобы их отцы на фронте с еще большевой энергией вели наступательные бои, которые бы вывезли их к советской земле.

М. Махалов, заместитель председателя райисполкома.

### Отв редактор

Н. Н. ОХАЛНИКОВ.

Волжскому техникуму водного транспорта для работы на судах. В техникуме и матерью, по возможности, десятник, рабочие, плотники, шепары, садовники, швейные, швейные, швейные, швейные. Начальник волжского участка на пути: Шабанов.